Повідомлення про оприлюднення
Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки
проєкту «Детальний план території земельної ділянки площею 4,1194 га за адресою: 
с. Віта-Поштова Фастівського району Київської області з метою будівництва котеджного містечка та організації дорожньо-транспортної інфраструктури»

З метою одержання та врахування зауважень та пропозицій громадськості на офіційному сайті Гатненської сільської ради за е- посиланням: https://gatne-rada.gov.ua/ оприлюднено Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту «Детальний план території земельної ділянки площею 4,1194 га за адресою: с. Віта-Поштова Фастівського району Київської області з метою будівництва котеджного містечка та організації дорожньо-транспортної інфраструктури», що розробляється на підставі рішення Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області № 13/96 від 08 жовтня 2021 року.  
Ознайомитися з заявою про визначення обсягу СЕО можливо в приміщенні Гатненської сільської ради, за адресою: Київська область, Фастівський район, село Гатне, вулиця Київська, буд. 138 та на офіційному веб сайті https://gatne-rada.gov.ua/. 
Строк громадського обговорення заяви 10 днів з дня її оприлюднення. Пропозиції (зауваження) подаються у письмовій формі за поштовою адресою: 08160, Київська область, Фастівський район, село Гатне, вулиця Київська, буд. 138 та за ел.адресою: gatne.ks-rda@ukr.net. 
Подання та прийом пропозицій здійснюється з 08.05.2024 р. по 17.05.2024 р. включно. Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються.
Відповідальна особа – начальник відділу земельних відносин, містобудування та архітектури Гатненської сільської ради О.С.Ляш, тел. (044) 251- 05-11, ел. адреса: gatne.ks-rda@ukr.net.   
Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування – відсутня. 

